

Életre szóló élménnyel gazdagodott

MARICSEK RACING TEAM – IV. Tótkomlói Városi Autóverseny, 2013. június 8-9.

Szóke Ákos – BMW E30

Egy életre szóló élménnyel gazdagodott Szóke Ákos a IV. Tótkomlói Városi Autóversenyen. A Maricsek Racing Team fiatal pilótája a rokonlátogatás és a szórakozás miatt utazott le a békési településre, ahol egyben egy új műfajban is kipróbálhatta magát. A hangulat a tetőfokára hágott, így Ákos minden vágya teljesült, emellett az abszolút értékelés 30. helyén végzett a BMW E30-cal.

Szóke Ákos: Fantasztikus rendezvény volt, nagyon jól éreztük magunkat! Szinte leírhatatlan, elmondhatatlan, milyen élményben volt részünk Tótkomlóson! Teljesen más íze, zamata volt ennek a rendezvénynek, mint a gymkhana vagy a többi szakág futamainak. Utoljára '80-as évekbeli videó felvételeken láttam ilyet: rengeteg néző volt, az apró gyerekektől kezdve az idős embereken át mindenki kinn ült a pálya szélén, lógtak a kerítéseken és szurkoltak a versenyzőknek.

Végül egyedül, navigátor nélkül álltam rajthoz, de egy cseppet sem estem kétségbe. Igaz, hogy helyismeret és pályarajz nélkül vágtam neki a futamnak, de a viszonylag egyszerű pálya nyomvonalát könnyen az emlékezetembe tudtam vésni. A lassítók viszont egy kicsit idegenek voltak, nem mindig tudtam jól belőni a féktávokat. A kocsi jól, műszaki hibáktól mentesen szolgált ki a hétvégén, bár azt be kellett látnunk, hogy a BMW futóművét nem erre a pályára tervezték. Nagy tempójú kanyarokban nem tudtam olyan tempót diktálni, mint a többiek, mert egyszerűen lesodródtam az ívről, akármit is tettem ellene. Ez a stílusú verseny abszolút idegen volt számomra, de örülök neki, hogy még így is magam mögé tudtam utasítani néhány tapasztaltabb pilótát. A verseny zárásaként mindenki felvonult, s mindenhol meg kellett állnunk az embereknek forogni egyet, annyira élvezték a kilátogatók a rendezvényt. Sose láttam még ilyet élőben, még most is libabőrös leszek, ha rágondolok!

A verseny szelleme mellett az egyik legfelemelőbb élményt az nyújtotta, mikor egy 5 és egy 7 éves kisserác odajött hozzám a prológ után, és megölelgettek, gratuláltak, autogramot kértek. Ha nem fejeztem volna be a futamot, még akkor sem lettem volna csalódott, hiszen egy ilyen csodálatos, emlékezetes pillanatban részem lehetett. Példaértékű rendezvény volt a IV. Tótkomlói Városi Autóverseny, és nagyon szeretném, ha jövőre ugyancsak rajthoz tudnánk itt állni. Önszántamból biztosan nem fogom kihagyni!

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu;
www.maricsekteam.hu